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1. 3HanAiTb yci 3Ha4YeHHs NnapameTpa a , Npu AKUX
CyMa KOPEHIB PiBHAHHA X’ - (@’ - 5a)x+4a-1=0

AOpiBHIOE -6.
Os)3 On) 4

OA1 OB)2

2. CKinbKn 4otTupmnumncpoBUX HenapHUX Ymcen
MOXXHa 3anucartu 3a gonomoroto uncp 0, 1, 2, 3, 4,

5,6,7, 8?
Ony9 (OB) 99 OB)2183 ) 2592

3. Ha wnsax, skun gopiBH0€18 KM, BenocunegucTt
BUTpPaTUB Yacy Ha 1 roa 48 xB MeHLUe, HiX niwoxia,
OCKiNnbKM 3a 1rog npoinkmxae Ha 9 KM binbLue, Hix
npoxoAauB niwoxig. 3HangiTb WBUAKICTb
BenocuneaucTa i WUBUAKICTb nilioxoaa.

OA) 20 km/roa i 5 km/ron,
OE) 18 km/roq i 6 km/rop
OB) 15 km/rop i 6 km/rop,
QF) 13 km/ rog i 5 km/rog

4. MNMpu AKMX 3HAYEHHSAX a | ¢ BepwunHa napabonu
y = ax’ - 12x + ¢ 3HaxoauTbLCA B Touui B(-2; 3)?

OA)a=-3;¢c=5 (OB)a=-3;¢c=-9
OB)a=-2;c=-5 Or)a=-2;c=-9

5. Aki aoBa yncna Tpeba nocTaBUTU MiX Yncnamm 2,5
i 20, WOO6 BOHM pa3oM 3 JAaHUMM YUCNaMU
YTBOPUIIN reOMeTPUYHY nporpecito?

OA)3; 8 OB)4;9
(OB) 5; 10 QOr) 6; 12

6. CnpocTiTb BUpa3 V49 -14a + a°, akwo a > 7.
OAa1 (OB)7-a
OB)a-7 Qn) (7-ay

7. NepumeTp piBHOOEAPEHOro TPUKYTHUKA [OPIBHIOE
100 cm, a BUCOTa, onylieHa Ha ocHoBy, — 30 cM.
3HanAiTb NnoLwy TPUKYTHUKA.

(OA) 230 cm? (OB) 370 cm?
(OB) 420 cm® Or) 480 cm®

10

10 KJ1AC

8. CknagiTb piBHAHHSA NPSAMOI, ika NPOXOAUTb Yepes
Touky B(-3; 8) i yTBOpIOE 3 AOAAaTHMM HaNPSAMKOM
oci abcumc Kyt 135°.

OA)y=x+3 OE)y=x-5
OB)y=-x-3 Ony==x+5
9%-3°

9. 3HanAiTb 3HaYeHHA BUpasy 31 27°

Omo  Opg Ot Ong;

10. CknapiTb KBagpaTHe PiBHAHHSA, KOPeHi AKoro
OOpPiBHIOOTL 7 - V5i7+ /5.

OA)7¢+7x+14=0 (OB)7¥-14x+7=0
OB)14x*-14x+7=0 () ¥-14x+44=0

11. OcHOBM NPSIMOKYTHOI Tpaneuii 4OPiBHIOKTL 3 CM
i 7 cm, a 6inbwa 6iyHa cTopoHa - 5 cMm. 3HanAiITb
njowy Tpaneduir.

(OA) 10 cm®

(OB) 15 cM?

OB) 12 c™?
On) 21 ew?

12. Yomy nopiBHIOE [OBXMHA KONa, ike OOMexXye
Kpyr, nnoweto 251 cm*?
Ony2sr Oey2or - Oy1sm - QOr) 1om

13. Hasap i laHuno 3i6panu ogHakoBYy KiNnbKiCTb
mapok. lNicnsa uboro Hazap nogapysas daHunosi
NOJIOBUHY CBOET Konekuii. Y CKinbku pasiB Tenep
y OaHuna 6inblue mapok Hixk y Hasapa?

OA) 3anexuTb Bif KINbKOCTi Mapok

OB) y 3 pasu
QB) y 4 pasu
OF) y 2 pasu
14. PO3B'AXiTb PIBHAHHSA )()2('_255 =0.

OB)-

Oa)s 5
On) 55

OB) KOpPEHiB HEMae

15. YoMy noOpiBHIOE YeTBEPTUN YNEH reOMEeTPUYHOT
nporpecii, AKWO ii nepwum 4neH b, = 6,

a 3HaMeHHUK q = -27?
(OB) -48 Or) 24

Oayas Ob)-24
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16. CTOpOHM TPUKYTHUKA AOPiBHIOWOTbL 8 cM, 9 cM
i 13 cm. 3HanAiTb MepiaHy TPUKYTHUKA,
npoBeAeHy A0 MOro HanbiNbLLIOT CTOPOHMU.

OA)5cm (OB) 5, 5 cm

(OB)6cm On s,5cm

17. Cyma gpyroro i TpeTboro YneHiB reoMmeTpUYHoI
nporpecii gopiBHioe 30, a pisHULA YeTBEpTOro
i apyroro pnopisHoe 90. 3HaNAITL NepLINi YneH

nporpecii.
3
Oon 3

Om2  Os1 Op)a

2x + 5xy =14,
y-5xy=-9.
OB) (2; 1)

QOn) (0,7; 3,6)

18. Po3B'saXiTb cuCcTEMY piBHSHb {

OA) (15 1)
OB) (2;3)

19. BkaxiTb NpoMiXKOK 3pocTaHHA PYyHKLiT

fix) = 8x - X’.
OA) (0; 8)
OB) (-; 4]

(OB) (4; @)
Q) (-=; 8]

20. Bucorta piBHOGeApeHOro TPUKYTHUKA,
npoBeAeHOro A0 OCHOBU, AOPIBHIOE 18 cM™,
a pagiyc BNMcaHoOro B HbLoro kona — 8 cm.
3HaNAITb NepuMeTp AaHOro TPUKYTHUKA.

(OA) 100 cm (OB) 105 cm
(OB) 108 cm Or) 200 cm

21. Jowky Tpeba po3pi3aTtu Ha 5 yacTuH. KoxeH
po3pi3 3arMmae 2 xB. CKinbku Yacy noTpioHo
Ha BMKOHaHHSA Lii€i po6oTtu?
Or) 12 xs

Onasxse Op)exs  (OB)10xs

22. iBivi KMAaOTb MOHETY. Slka MMOBIPHICTb TOrO,
wo o6muasa pa3u Bunage rep6?
1
On g

Om2  Opz  OB)g

23. 3HangiTb HaMGINbLWKA LiNUN PO3B'A30K

HepPIiBHOCTI -2 < % < 5.

OA)o OB)2 OB)4 On e

24.Mpsima yTBOpHOE 3 4OAATHUM HanpPsAMOM OCi
a6cumc Kyt 60°. 3HanAiTb KyToBUN KoedilieHT
NPSAMOI.

OA) BU3HAYNTU HEMOXIMBO

Ob) 3
@) “737
On v3

25. Bu3HauTe KinbKicTb CTOpPiH NpaBUNbLHOro
MHOTOKYTHUKA, LIeHTParibHUM KyT AKOro

popiBHioe 10°.
(OB) 24 QOr) 36

Oay12 - Osb)18

26. OguH i3 KaTeTiB NPAMOKYTHOrO TPUKYTHUKA
popiBHIoe 15 cm, a MegiaHa, npoBeaeHa Ao
rinoteHy3u, — 8, 5 cM. 3HanAaiTbL Nnowy gaHoro

TPUKYTHHMKA.
(OA) 20 cm® (OB) 30 cm®
(OB) 50 cm? QOr) 60 cm?

27.3HangiTb 3HaYeHHs BUpa3sy a’ - 2v/5a + 1 npu

a=+v5+4.
OA)s OB) 10 OB) 12 QOr) 15

28. Po3B'AXiTb PiBHAHHA X - 4X° - 4x + 16 = 0.
On)2; 4 OB)-2;4
OB)2; -2 Or) 2, 2; 4

29. [loBXWHN ABOX Kin BigHOCATBLCA, AK 4:9.
Ak BigHOCATbLCA NMOLWi KpyriB, 06MeXeHUX Lumu
Konammu?

OA)2:3

OE) HEMOXIMBO BU3HAYMTU
(OB) 4:9

QOr) 16:81

30. Aky BnacTuBicTb Mae 6yab-AKM poM6?
OA) JiaroHani piBHi

OE) KyT MiX giaroHansamum 60°

QB) OOWH 3 KyTiB pomba 60°

OF) AiaroHani nepneHanKynsapHi
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